

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁFNOVELDE-UTCA. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁFNOVELDE-UTCA. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Veszorok: Osztrák kísérletek. A helyzet Ausztriában. Köszöntők.

Osztrák kísérletek.

Van hát Ausztriának új, azaz. hogy legújabb hivatalnok-miniszteruma. Körülbelül épen olyan, mint az előbbi; ha csak különbségnek nem vesszük, hogy kettős adagban van belevetítve az a halvány politikai szín, a mit minden osztrák miniszteriumban a "tárczanélküli" miniszteriség szokott képviselni.

Hogy Ausztria jövőben alkotmányos intézmények nélkül álljon fenn: ez ugyan nem látszik lehetetlennek, de mindenesetre nehéz és kétértelmű vállalkozás volna. Ellenben tökéletesen elképzelhetlen az, hogy Ausztria az ő örökletes bürokratikus szervezete nélkül meglehessen. Hajná a személyes osztrák alkotmányosság (legalább a mennyiben az osztrák államegység képét hordozza) talán még jobban van ráiszlulva a bürokrácia örök segítségére, mint valaha az osztrák abszolútizmus volt.

A tökéletes ember.

A kegyelmes ur ugyanis léptekkel haladt le a prónével borított lepcsőn. Két frakkos rendező tisztellettelen kísérte. Az egyenruhás szolgák a lépés alján lázas szisszálással nyitották ki az üvegajtót. Tatóry Gábor pedig kegyesen intett a fiatal embereknek, a kik melyek meghajoltak előtte s úgy maradtak, a míg csak el nem tűnt a kapu alatt. A prémes bundába burkolt kocsis alig tudta megtartani a két fűzes félvért, miáltal a borotvált képű inas leugrott a bakról, hogy kinyissa az üveg-hintó ajtaját.

ságok és udvari alkalmazottak, kik egy nagy állam parlamentarizmusát talpraállítják: ez valóban az osztrák spezialitása. „Que la constitution marche!” 1789 után, a mikor Franciaország első népies alkotmányát megalkották, a forradalmi pártok vezetői ezzel a jelszóval lázították a tömegeket az udvar szolgái ellen, kikről azt hitték, hogy armányaikkal megakasztják az alkotmány életteljes működését.

Ebben a feladatban bizony még soká és sokféle módon öröklődhetik az osztrák bürokrácia. Várhat az utolsó kétségbeeséssel, mert arról a kísérletről, melyre most a Körberől cnevezett legfrissebb udvari kirendeltség vállalkozott, már előre kétségbe lehet esve. Az új miniszterium legelső feladatának valja a németek és csehek kibékítése, azaz a nyelvviszály teljes megszüntetése: ha ez meglesz, a többi majd magától következik. Szó sincs róla, a dolgok mai állásában ez csakugyan a mellobb-hellentű első feladat. Csak hogy épen azok az okok és körülmények, melyek ezt a feladatot annyira előtérbe állítják, tornyosítják fel azt az áthághatlan akadály magas-ságát. Körber ur ugyan állítólag kész törvényjavaslatot is hord már székében, melyet a cseh-német nyelvkérdés megoldásá-ké a pártok kiküldöttjeinek bizalmas értekezlete elé kíván terjeszteni. Nem lehet tagadni azt sem, hogy csehek között is, németek között is meadittek föl olyan eszmék, melyek alkalmas megegyezési pontokká látszanak. Sőt azt is el lehet hinni, hogy mindkét oldalon erői volt a hosszú harcnak fáradsága és a pártok egyaránt óhajják a nekik rendszerint egy kellemes normális parlamenti lét helyreállítását. De tudjuk már, hogy Ausztriában a parlamenti pártok ilyen hangulatváltozásba vetett reményeiket délibabos káprázatoknak szokták bizonyítani. Hja, Ausztriában nem megy az, a mi nálunk olyan könnyen megy, hogy a képviselőket a választó közönség villamos áram-lattól elszigeteljük, és a néperzületől függetlenül afféle házi megegyésekbe és bizalmas pártközi paktumokba vigyük bele. A Taaffe alatt létrejött cseh-német képviselői megegyezés szomorú sorsa most is ijesztő példakép mered az alkudozó pártok elé, a melyek azóta csak sokszorta fokozott mértékben kerültek a népszerűvédek forró légkörébe. Megszólalnak ugyan olyan optimisták is, a kik azt hiszik, hogy maguk a szemben álló népek unták meg az emésztő harcot, és áhílják vissza bármilyen áldozat árán is azt a békés törvényhozói munkát, mely a gazdasági életet fellendíthetné. Hín fölté-vés! A kik ezt hiszik, ignorálják a törté-nelmele ama legközönségesebb tanuságát,

hogy soká folytatott és mindegyben elmer-gesített harcok között a radikális izgatá-sok, kivált ott, a hol nemzetiségi és faji ellentétek vadílják meg eleve természet-szerűtlen is, mily gyújtó hatással és terro-risztikus erővel hódítják meg a tömegeket és seprik el a mérsékelt pártok kiegyeztető törekvéseit. Bizony jó okkal mondhatta el Kramarz, a megfontolt államférfiuság cseh reprezentánsa legutóbbi szomorú diktumát, hogy Ausztriában többé a mérsékelt párt-oknak nincsen helyük. És hiába, törté-nelmi végzettség van a csehek és né-metek ötvédés parlamenti birkózásában. Ki hiheti különben azt is, hogy az osz-trák-németek, kiket régebben csak az örök-ültralmi pozíció megóvása sarkallt, de az utóbbi években a nagy-germán izgatás tűze hevített fel, jövőben nem a felszított fűji öntudat fanatikus sugallatait fogják kö-velni? Nem olyan tűz ez, a melynel parlamenti fasztrájkompromisszum-levest lehetne főzni.

Budapest, január 21.

A képviselőház legközelebbi ülése pénteken, a hó 26-án délelőtt 10 órákor lesz, melynek nap-rendjére a következő tárgyak vannak kitűzve: A lelkesi jövedelem kiegyeztetéséről szóló 1898. XIV. t.-ez végrehajtásához az 1899. évre szükséges póthitel engedélyezéséről és az egyelőre csak száma-ra az 1897. évi XXV. t.-ezikkel engedélyezett telekvásárlások és építkezések költségeinek fedezésére szükséges póthitelről szóló törvény-javaslatok, a zárszámadás-vizsgáló bizottság je-lentése az 1898. évi állami zárszámadásról, valamint az állami Vaskapcsolat 1898. évi zárszámadásáról és végül a gazdasági bizottság je-lentése a képviselőház egyes hivatalnokainak jelt-ményei rendezése iránti kérvényei tárgyában.

A szentesi választás. Szentesről telegrafáltak a Ké. Ért.-nek: A két jelölt, Dienes Márton és Molnár Jenő ismét Szentesen van s a kortársak és újult erővel folyik tovább. Simának ma meg kellett volna jelennie a szentesi törvényes elött, de betegség miatt s nem mozdult ki a hazából. Híre jár, hogy Molnár Jenő a napokban árt Szentesen a református vallásra. A Kossuth-párt tegnap délután nagy értekezletet tartott, este pedig banket volt, a melyen 25 februárban leány rengek vívásajándékot nyújtott át Dienesnek. Ag banket-nagyonbárra paraszok, gazdák és kereskedők voltak jelen.

A helyzet Ausztriában. Az osztrák belső politikai kérdések között az egyezkedési konferencia áll előtérben, a melyre Körber miniszterelnök az ellenzéki pártoknak elküldte a meghívót. A pártok elnökei a meghívás következtében tegnap este és ma lanákosztást tartottak s kimondták, hogy üdvözlik az új kabinetet és elküldik képviselőiket a konferenciára. Ma este a német haladópart és a német haladópart máj üléséről a következő kommü-niké adták ki:

A klub egyhangulag tudomásul vette az elnök-ségnek a politikai helyzetéről és a számdoktól beké-ltetés átvezetéséről szóló jelentést és a megegyezési értekezleten való részvétel mellett nyilatkozott: az értekezleten résztvevő pártokat a cseh- és morvaországi reichstani képviselők fogják az illető tartományi pártvezetőkkel egyetértőleg kijelölni. Torbába egyhangulag elhatározták, hogy felkerik a kormányt, hogy minden törvényes eszközzel lasson oda, hogy a bányamunkások sztrájkja mi-előbb véget érjen, mert a sztrájk az egész lakos-ságra, különösen az iparra, földművelésre és a forgalomra nézve a legveszesebb következménye-ket vonja maga után.

A német néppárt mai üléséről kiadott kommü-niké pedig kijelenti a következőket: A párt elnöke a 14. § alkalmazását a Willek-miniszterium által és a cseh- és morvaországi németek és csehek kibékülését óhajtja; óhajtja és követeli, hogy újra rendelt eszmájának a nyelv-kérdéseket illetőleg az által, hogy az ausztriai németek jogos követeléseit teljesítsék. A párt csak akkor képviselheti magát a megegyezési érte-kezletben, ha a reichsrathot egybevitte. A Kör-ber-miniszterium iránt, melynek kezében a volt kormány tanyái a jobboldali pártterfűk mellett foglalnak helyet, nem viselkedtek bizalommal.

Körber miniszterelnök az egyezkedési konferen-cziát a jövő hónap 1-14-ke közt akarja meg-tartatni s tekintet nélkül annak eredményére, 15. és 18-ika közt egybevitte a reichsrathot.

Közéletünk.

Ünnepek nemek mindig a nap, melyen egy jó ma-gyar könyv megjelenik. Kivált ha tudományos becsé is van a könyvnek, melyet a legkegyesebb foglalkozni a kül-földi irodalmi világ.

Ily könyvek, fadjaim. Levél számban termelnek. A mi van is ilyen: többnyire hungarizmus. Lejűnk ország-gunkat, annak népét és történetét, vagy pedig állat és növény világot. Az ily tárgyú könyvekről tudomást vesznek természetesen odakünn is, mert ezeket a tárgya-kat idegen nemzetek meg sem irtatja jól, és árendse-ru nem is az ő feladata.

De olyan magyar könyv, mely általános, hogy egy mondanivalóval rendelkező kérdéseket foglalkozik (p. o. filozofia), vagy világértelműség) és a mely feltűnőnek kellene külföldön is, s előbbre vinne a tudomán-yt: ily könyv, s emond, a legnagyobb ritkaság szám-ba megy. A magyar könyv nem igen kedveskedik ilyen-sel: a szellemi események kedvelőinek.

Most egy ilyen könyv hagyja el a sajtót. Schwarcz Gyula írta, s a görög történelemtől szól. Ugyanaz a Schwarcz Gyula, kinek német nyelvű munkái feltűnő-eket keltenek mindennél, s kinek ez a magyarul megje-lent munkája is új világításban, új tényekre hivatkozva mu-tatja be Hellas dicsejtelen történetét.

Azok a legnagyobbak is, a kik eddigelő e tárgyól írtak, Groteól kezdve egészen Dunckerig, legújabb egy sorka állhatnak ennek a magyar könyvnek az úrojáról, de semmiesetre sem foglalkoztak előtte helyet. Burckhardt pedig, az ily méltán magasztalt tudós, ki már a helve-tus évek előjén befejezte művét, de az csak most jelen-

meg halála után, s a ki nem ismeri Schwarcz dolgoza-tait, de Schwarcz se ismeri az övét — ez a Burckhardt is jóval elmarad a magyar tudós mögött.

Hiszem, hogy Schwarcz művét le fogják fordítani idegen nyelvekre is. S ez esetben alapvető hatása lesz annak soká, melyet a földmunka kell mindenkinék, a ki a görög történelemmel foglalkozni akar.

Es ez talán van akkora eredmény, mint holmi ischli klauzula, vagy Tokio győzelme a német gyepen.

Ille ego . . . ádáz harcokat folytatnak valahol abból a célból, hogy a görög nyelv kötelező tanítását szűn-tesseik meg a gimnáziumban. De soha se jutott eszembe kiesinyelni a görög szellemet, melynek annyit köszönhet a mi korunk, s korántsem akartam azt, hogy fiatal-ságunk ennek a szellemnek irrodalmi produktumával ne foglalkozzék. Sőt igaz ismerék a világirodalomban munká, mely egy ifjú karakternek kiképzésére előnyösebb hatással lenne, mint Xenofonnak „Sokratés emé-keztetése.”

Ilanem igenis látom, hogy a nyelv tanítására helye-zik az egész súly, s a növekedés most annál meg-görögült. Elkínózik az aortozás-szal s a rendhagyó-igekkel, ellenben a görög irodalommal meg nem ismer-kezik, s mikor letette az érettségét, nem tudja olvasni eredetiben az auctorat. Medővöl volt a tanítá-snak ez a része. Holott nagy lett volna a hatás, ha a nyelvtanra szánt időt arra fordítják vala, hogy magyar fordításban olvassák a görög klasszikusokat.

Mert az egész világértelműségben nincs tanulságosabb lörsekk, mint a görög uradalom, nincs esodlatirámtebb város, mint Athen, s nincs tartalmasabb irodalom, mint a helleneké.

Es régen volt akkora szükség rá, hogy belátóan foglalkozzunk ezzel a világgal: mint napjainkban.

A szónoki hóvnek közepette Cicero könnyedén dobá-lódik a frazsokkal. Ő mondja a történelemről, hogy „az idők tanja, az igazság fenye és az élet tanója.” De olyan tanító, a kiol keveset tanulnak a belőlök. Olyan leny, a mely hamar világításban mutatja sokszot a tárgyakat. (Olykor nagyitva, olykor kiesinyítve, olykor eltorzítva.) Es olyan tanó, a ki néha tanúsán es-küszik.

A görög történetét se szabad a görög történetéről mutatból megtanulni. Ők sokkal közelebb állottak az eseményekhez, sokkal szorosabb összeköttetésben tartottak fent a szereplő emberekkel, sokkal inkább voltak érde-kelve a pártküldelemekben, semhogy elfoglaltanul irhat-nak meg koruk és nemzetük történetét. Herodotus hat-vanezer drachma óriási díjért, egész vagyoni rákoppot az atheni áll-mól, hogy megírja ennek történetét és állá-potát. Lehebe feleletelen, hogy nem szűntet? Hiszen a díjak nagyobb részét akkor remélte, ha kész lesz a mű és előre a díjra nagy süjt helyezett. De se fejezte művet, mikor kiszorult a hatalomból az a part, melyetlül összeköttetésben állott. Lehebe feleletelen Tinkypédes-ről, hogy elfoglaltanul ír, mikor főképen az ő hadve-zői kudarcait akarja igazolni; azt a szégyenletes kudar-catot, hogy megkegyelmele meg hadihajóival Amphipolis előtt, — mint elcségségi mondatát számszoros, nehogy privát aranybányát az ellenség tőrleke legyen.

Sok századok kellett elteltie, hogy teljes objektív-társul megírhasuk a görögöknek azt a történetét, melyből tanulni lehet.

Ez az objektív-társul, a kritikai elcsütás s elfoglalt-lanság minden felé Schwarcz könyvének legerősebb oldalá.

Es itje volt, hogy a maga világításában ismerjük meg a görög életet.

Az angekol ma is rajongnak mind-mért a mi görög. Grote szepitelti még vastag intoleranciájukat is, melyetlül korlatozták a gondolkodás szabadságát. Macaulay azt

— A tied . . . egyedül a tied. . .

A lány úgy hozza simult a férféhoz, mint rep-keny a folyóhoz. . .

— Oh, te kegyelmes ur! Te nagy ember! Ha tudnád, mennyire szeretlek és mennyire örülök neked!

Lily fölcsúszott a férfi ölébe s úgy sugdosott a fülébe ezer, meg ezer édes böhösöget.

— A múltkor láttalak. De te nem láttál engem a tömeg közt. Oh, az olyan mulatságos volt! Es tapsolt örömeiben. — Te egy nagy, széles hím-ban álltál s egy gyönyörű szép kisasszony volt melletted. Azt mondták, hogy a leányod. Az em-berek úgy meghajtották a fejüket előtéd. Olyan nagyokat köszöntek neked. S te alig fogadtad. Olyan feszelen és büszke álltél. Így szerettem volna oda kiáltani nekik: Nekem meghajlja a fejét, nem úgy, mint nekik! Így ni!

Aztán belékapaszkoztál a nyakába s fejét le-huzta magához, a míg csak el nem érte ajkait csókoszomjas ajkával. . .

A kegyelmes ur mindent engedett csinálni ma-gával. Behunyta szemét s egy pillantás alatt meg-villant az agyában, hogy mit szólna ehhez, ha látná, az ő kifogástalan veje? Az a korrektt em-ber, a ki soha életében boldogságot nem em-nált? . . . Ejj, ki gondol most arra! . . .

A teli réggel almos napsgara pirkadni kezdett s bekandikált a lebecsított függönyön át hozzá-jok. A fehér marvány kandelabóban a tűz kialvo-ban volt. Lily elcsúsz a széles pamlogon. Félig nyit ajkakkal, álmlában is mosolyogva, úgy fektét ott, mint egy esodaszép baba. A férfi óvatosan huzta ki karját a feje alól, hogy föl ne ebrössze. Aztán szeretteletjes gondoskodással igazította meg rajta a piros plus takarót. Majd fölvette prémes bundáját, a kacsmat s labbujjhegyen az ajtó felé tartott.

Ekkor a földön, a kandelabó előtt, egy kiesiny tárgyat látott heverni. Fölemelte s a függönyt kisse félrehuzva, megnézte az ablaknál, hogy mi az.

Egy arckép volt. Egy fiatal ember arcképe. A kép sarkán energikus vonásokkal két sor írás volt.

„Édes, kicsi fekete bogaramnak. A tied örökre Jenő.”

Tatóry Gábor, mint álomlátó simította végig homlokát. Aztán ököbe szoritotta kezét, míg halántékán az erek ijestőten kidagadtak, s a pam-loghoz közeledett, hogy izmos ökövel, egyetlen

thező társaságnak még új volt a helyzet, új a boldogság.

— Szép volt a bál, édes apám?

— Így Margit, hogy épen szólni valám, miáltal hajadoni pirral szep arczán, keit föl tülbölt. Ő egy palástolja boldog zavarodottságát, mit szerel-menségnek fészelen közölsége okozott, édes apa-jelenlétében, a theas-rezések körül kezdett foglalá-toskodni.

— Szép mulatság. Sokan voltak. A kegyelmes ur egy asztalt nyomott el, míg Csorbaky Jenő tréfas dazogással fordult menasszonyához:

— Maga meg sem mutatja a papának az én ajándékomat? Tan nem is örül neki?

— Oh, dehogyan nem! Es Margit a konzol-tükör marványlappalól egy arcképet vett elő. Völegénye arcképe volt, művészi kivitelű, értékes keretben. A sikerült fénykép sarkán, az ifjúnak energikus vonásával fölírta volt:

„Margitnak. A tied örökre. Jenő.”

A leány oda tartotta édes apjának a képet.

— Nagyon örül neki az én kis leányom? Sugta a fiúlebe.

Margit piruló arczával állt atyja előtt. Olyan volt, mint az első, szűzies, boldog szerelemnek allegóriája.

Tatóry megindultan zárta karjába leányát. Aztán meg egyszer kezet szoritott az ifjúnál.

— Tudom, hogy te boldoggá fogod tenni. En jól választottam. . .

Nemhany perezt múlva a kis társaság elbuzsuzott egyáltalól. Csorbaky távozott. Margit és a miss pedig szobájukba vonultak.

Kézzel ejét után egy erősen beharkolt alak bandukolt végig a köruton. A prémes bunda föl-hajlott galterjából szöke szákkal látszott ki. A homlokra melyen lehullott asztrachán-kucsma alól pedig két villogó kék szem ragyogott. Telve élet-kedvel, erővel és energiával.

A dőléző alak egész végigment a köruton, majd hirtelen befordult egy mély-utca-zába. Óva-tosan nézett hátra, hogy nem követi-e valaki, aztán meggörnyösítve lepett s ismét befordult, úgy elhagyott, szök, sikátorba. Ott megállt egy alacsony kis földszintes ház előtt, melynek ablakát halkan megkopogtatta.

Par perezt múlva a kőfal kerítésbe vágott kes-keny ajtó kinyitott, aztán hirtelen bezaródott a férfi után. . .

A sötét folyosón két meztelen leánykar ölelte át nyakát s meleg, piros ajkak tapadtak jégesapos buzsárára. . .







TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

Párbeszéd képviselői. Két esztendője, 1898 november havában a képviselőház egyik ülésén Gajári Odón...

Királyi esküvő munkavetése. A múlt év június 8-án a tatarosi bányaródban Radics György bányász...

Sok lóhá sommiért. A budapesti rendőrség egy németül tolvaj ember harmadéig nagy hangon hirdette...

Az ő számítása szerint is a német tenyészés képviselője bír a legnagyobb klasszissal.

A magyar kerekpáros szövetség kérvényt nyújtott be a törvényhozás felé a kerekpárosok jelenlegi hatálya...

Az új rend a rendőrség. Ugy a bíróságnál, mint a rendőrségnél sok galibát, félfordulat okoz az új eljárás...

Ezzel átadta az aktákat a vizsgálóbíróknak, s sarkon fordulva, tavonni akart. Az alabán megzavart vizsgálóbíró...

A mikor az ellenőrzés hanyag. Hódmezővásárhelyen két év előtt nagy port vert fel az a közgazdasági panama...

Vívóakadémia Aradon. Február 4-én Maione Vincenzónak, az aradi atletikai klub vívómestere, nemzetközi vívó-akadémiát rendez Aradon...

Szabad handikap. A bécsi Sport szerkesztője a derby-jelöltek ellen handikapot készített, mely a legprecízebb számításon alapszik...

Table with names and statistics: Don José 65 kg, Attila 62 1/2, Kara 60 1/2, Pilatus 60 1/2, Polonius 60 1/2, Incredibile 59, Capo Gallo 59.

A magyar kerekpáros szövetség kérvényt nyújtott be a törvényhozás felé a kerekpárosok jelenlegi hatálya...

Az új rend a rendőrség. Ugy a bíróságnál, mint a rendőrségnél sok galibát, félfordulat okoz az új eljárás...

Ezzel átadta az aktákat a vizsgálóbíróknak, s sarkon fordulva, tavonni akart. Az alabán megzavart vizsgálóbíró...

Az új rend a rendőrség. Ugy a bíróságnál, mint a rendőrségnél sok galibát, félfordulat okoz az új eljárás...

Estély a könyvesházban. Nagyszerű mulatság volt az elmúlt éjjel abban a pompás könyvesházban, a melyet a világirovás fejlődő Budapest egyik látványosságaként építettek...

Estély a könyvesházban. Nagyszerű mulatság volt az elmúlt éjjel abban a pompás könyvesházban, a melyet a világirovás fejlődő Budapest egyik látványosságaként építettek...

Estély a könyvesházban. Nagyszerű mulatság volt az elmúlt éjjel abban a pompás könyvesházban, a melyet a világirovás fejlődő Budapest egyik látványosságaként építettek...

Estély a könyvesházban. Nagyszerű mulatság volt az elmúlt éjjel abban a pompás könyvesházban, a melyet a világirovás fejlődő Budapest egyik látványosságaként építettek...

Estély a könyvesházban. Nagyszerű mulatság volt az elmúlt éjjel abban a pompás könyvesházban, a melyet a világirovás fejlődő Budapest egyik látványosságaként építettek...

Estély a könyvesházban. Nagyszerű mulatság volt az elmúlt éjjel abban a pompás könyvesházban, a melyet a világirovás fejlődő Budapest egyik látványosságaként építettek...

- 9. «Szent György» jótékony egyesület táncszépe a teretvárosi kaszinóban. 10. A katolikus kör családi estélye. 11. Bécsei magyar egyesület bálja.

- 12. Önkéntes tüzoltók bálja (teretvárosi kaszinó). 13. Otthon-kör estélye (dohány-utca 76.). 14. Gazdasszonyok álarozos bálja (vigadó).

- 15. Az építőrajzok táncszépe a vigadóban. 16. Üvegesszék táncszépe a teretvárosi kaszinóban. 17. Táncszépe a belvárosi tiszti kaszinóban.

- 18. A teretvárosi kaszinó jelművésztéle. 19. Magyar álarozos bálja a vigadóban. 20. Kulturálb. (Budai vigadó).

- 21. Tiszviselő-telep családi estélye saját helyiségében. 22. A lóipóvárosi kaszinó táncszépe. 23. I. négyestétel álarozos bálja a vigadóban.

- 24. Budapesti újságírók egyesületének bálja (Royal). 25. Második boldon-estély a vigadóban. 26. Második boldon-estély a vigadóban. 27. Magyar jelművésztéle a tiszti kaszinóban.

- 28. Neptun-piknik a teretvárosi kaszinóban. 29. A képviselői piknik a Royalban. 30. Budapesti vasesztélygályosok táncszépe a vigadóban.

- 31. Hangverseny és táncszépe a tiszti kaszinóban. 32. Czukraszából a vigadóban. 33. Magyar parasztláb a vigadóban.

GYÁSZROVAT. Took herceg, az angol király közeli rokona — mint Londonból távozottak — 63 éves korában meghalt...

KÖZGAZDASÁG.

Telepítési ankét.

«Szent György» jótékony egyesület táncszépe a teretvárosi kaszinóban. A képviselői piknik a Royalban. Budapesti vasesztélygályosok táncszépe a vigadóban.

A közpártokosok helyzete sokkal újabb kérdés, sem a közpártokosok orvosi módját lehetne megjelölni; sokat lehetne tenni hasonló ügyekben.

A közpártokosok helyzete sokkal újabb kérdés, sem a közpártokosok orvosi módját lehetne megjelölni; sokat lehetne tenni hasonló ügyekben.

A közpártokosok helyzete sokkal újabb kérdés, sem a közpártokosok orvosi módját lehetne megjelölni; sokat lehetne tenni hasonló ügyekben.

A közpártokosok helyzete sokkal újabb kérdés, sem a közpártokosok orvosi módját lehetne megjelölni; sokat lehetne tenni hasonló ügyekben.

A közpártokosok helyzete sokkal újabb kérdés, sem a közpártokosok orvosi módját lehetne megjelölni; sokat lehetne tenni hasonló ügyekben.

A közpártokosok helyzete sokkal újabb kérdés, sem a közpártokosok orvosi módját lehetne megjelölni; sokat lehetne tenni hasonló ügyekben.

A közpártokosok helyzete sokkal újabb kérdés, sem a közpártokosok orvosi módját lehetne megjelölni; sokat lehetne tenni hasonló ügyekben.

TÁVIRATOK.

Az assumpcionisták pöre. Páris, jan. 22. (Havas). A tizenkét assumpcionista atya ellen indított per tárgyalása ma kezdődött a fénylő rendőrhelyiség előtt nagyszámú közönség jelenlétében.





KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetei rovatban minden szövegi eltekintés nélkül közlésre... TELEFON 5166.

Minden hirdetésre felvételkor... TELEFON 5166.

Kis hirdetéseket

Adott az Egyetértés számára a Komondó Hivatali Papnövevény... Broder nővérek... Burger Vilmos... Nemecsek A... Deutsch Julia... Toldi Lajos...

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozásoknál csakis olyan levelekre válaszolunk... Vidéki... Eladás... Kétfő zongora...

Délvidéken

14-15.000 főt foglalnak szőlőművelés... Szőlő-oltványok... Vétel... Megvételre...

Alkalmazást keres.

Végzett gazdaság... Egy joghallgató... Tarsalkodónak... Alkalmazást nyel... Keresek... Lakas es bérlet... Külön bejárato... Oktatás... Pályázatok...

Pályázatok

Garcon lakás kiadó... Szepeességi... Oktatás... Pályázatok... Fényképezési gyári ipar... CsERNA PÁL... Fényképezési gyári ipar... CsERNA PÁL... Fényképezési gyári ipar...

Ingyen es bormontve... Kuldjuk dusan illusztralt... Karl W. Pichter & Co. Wien, VII., Mollardstr. 74 B.

SCHERING-FELE CONDURANGO-BOR... K i akarja árjegyzékét OLSÓN SZÉTKÜLDETNI?... Magy. kir. főerdőhivatal.

1 főnyeremény 100.000 kor. értéktárgy, 3 főnyeremény egyenkint 20.000 kor. értéktárgy stb... Nagy Jótékonyági Sorsjáték... Budapest, IV., Móssuth-Lajos-utca 1.

Meghívó... a Balassa-gyarmati Takarékpénztár Részv.-társ. 1900. évi február hó 11-én délelőtt 9 órakor Balassa-Gyarmaton az intézet helyiségében tartandó XXXIII. rendes közgyűlésére.

Meghívó. Az „Ungvári Népbank” 1900. évi febr. 12-én dé. ó. érkező rendes évi közgyűlésre.

Feladasi hirdetmény. A Hippi Magyar Királyi Főerdőhivatali irodájában folyó évi február hó 15-én d. e. 10 órakor a választási eredményok...

Meghívás. A „Martonvásári Takarékpénztár részv.-társ.” Martonvásáron tartandó évi február hó 11-én délután 3 órakor tartja XVI. ülésszakát évi rendes közgyűlésére.

Meghívó. A Balassa-gyarmati Takarékpénztár Részv.-társ. 1900. évi február hó 11-én délelőtt 9 órakor Balassa-Gyarmaton az intézet helyiségében tartandó XXXIII. rendes közgyűlésére.

Meghívó. A fanaszkos tárgyai lesznek: 1. Az évi mérleg megállapítása... 2. A felügyelő-bizottság jelentése...

Münchener Bürgerbräu... Gyógyszer-főzések... RINGLER JÓZSEF FIAI... Hirdetmény.

Való... POLGAR SÁNDOR... Hirdetmény. A magy. kir. államvasutak igazgatósága...

Meghívó. A Balassa-gyarmati Takarékpénztár Részv.-társ. 1900. évi február hó 11-én délelőtt 9 órakor Balassa-Gyarmaton az intézet helyiségében tartandó XXXIII. rendes közgyűlésére.

Meghívó. A fanaszkos tárgyai lesznek: 1. Az évi mérleg megállapítása... 2. A felügyelő-bizottság jelentése...

Meghívó. A fanaszkos tárgyai lesznek: 1. Az évi mérleg megállapítása... 2. A felügyelő-bizottság jelentése...

Meghívó. A fanaszkos tárgyai lesznek: 1. Az évi mérleg megállapítása... 2. A felügyelő-bizottság jelentése...

Meghívó. A fanaszkos tárgyai lesznek: 1. Az évi mérleg megállapítása... 2. A felügyelő-bizottság jelentése...

Meghívó. A fanaszkos tárgyai lesznek: 1. Az évi mérleg megállapítása... 2. A felügyelő-bizottság jelentése...

Meghívó. A fanaszkos tárgyai lesznek: 1. Az évi mérleg megállapítása... 2. A felügyelő-bizottság jelentése...

Meghívó. A fanaszkos tárgyai lesznek: 1. Az évi mérleg megállapítása... 2. A felügyelő-bizottság jelentése...

Meghívó. A fanaszkos tárgyai lesznek: 1. Az évi mérleg megállapítása... 2. A felügyelő-bizottság jelentése...

Meghívó. A fanaszkos tárgyai lesznek: 1. Az évi mérleg megállapítása... 2. A felügyelő-bizottság jelentése...

Meghívó. A fanaszkos tárgyai lesznek: 1. Az évi mérleg megállapítása... 2. A felügyelő-bizottság jelentése...

Meghívó. A fanaszkos tárgyai lesznek: 1. Az évi mérleg megállapítása... 2. A felügyelő-bizottság jelentése...

Meghívó. A fanaszkos tárgyai lesznek: 1. Az évi mérleg megállapítása... 2. A felügyelő-bizottság jelentése...

Meghívó. A fanaszkos tárgyai lesznek: 1. Az évi mérleg megállapítása... 2. A felügyelő-bizottság jelentése...

Meghívó. A fanaszkos tárgyai lesznek: 1. Az évi mérleg megállapítása... 2. A felügyelő-bizottság jelentése...

Meghívó. A fanaszkos tárgyai lesznek: 1. Az évi mérleg megállapítása... 2. A felügyelő-bizottság jelentése...

Meghívó. A fanaszkos tárgyai lesznek: 1. Az évi mérleg megállapítása... 2. A felügyelő-bizottság jelentése...